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області» 

Посада: педагоги-організатори 

Номінація:  розробки  виховних заходів з національно-патріотичного 

виховання «Творці сучасної української історії» (для учнів 5-11 класів) 

Клас: 9-11 

Форма проведення: виховна година 

Тема: Шлях до Перемоги: обличчя сучасних Героїв України 

Мета: формувати в учнів розуміння важливості сучасних Збройних Сил України 

як захисників держави та творців сучасної української історії; виховувати 

почуття патріотизму, гордості за українських воїнів, усвідомлення їхньої ролі в 

збереженні суверенітету та незалежності України; розвивати вміння 

висловлювати власну думку, знати історію створення українського війська. 

Опис  пізнавальних й виховних цінностей: 

1. Ознайомлення учнів із історією сучасних Збройних Сил України, їх 

досягненнями та роллю у збереженні незалежності. 

2. Формування розуміння важливості ЗСУ як основи безпеки, миру та 

суверенітету держави. 

3. Знайомство з сучасними героями-земляками,  які віддали своє життя  за 

зміцнення національної оборони України. 

4. Розвиток знань про сучасні військові професії, що може допомогти у 

формуванні майбутніх життєвих орієнтирів учнів. 

5. Формування патріотизму, любові до Батьківщини та гордості за українських 

захисників. 

6. Виховання поваги до людей, які обрали професію – захисник Батьківщини. 

ЗАГАЛЬНИЙ ПЛАН: 

І. Вступна частина  



Тривалість: 5 хв.  

Активності етапу: написати відповідь на питання «Хто, на вашу думку, є 

творцями сучасної української історії?» (створено вчителем для спільного 

використання учнями у цифровому застосунку Padlet). 

ІІ. Основна частина  

Тривалість: 20 хв.  

Активності етапу: філворд, прослуховування пісні KOZAK SYSTEM «Люди-

Титани» [7], стрічка часу на онлайн платформі tiki-toki, завдання на онлайн-

платформі WorldWall, перегляд відео «Загиблі захисники села Сенча» під пісню 

KOZAK SYSTEM «Українське сонце» [8], інтерактивний плакат на платформі 

Thinglink (завдання на онлайн-платформі learningapps, прослуховування Гімну 

України [6], перегляд відео-кліпу «Зродились ми великої години [3]). 

ІІІ. Заключна частина  

Тривалість: 5 хв.  

Активності етапу: відповідь на питання: «Якою ви бачите майбутню 

Україну?», прослуховування пісні і перегляд відео DIBROVA  «Я бачив сталь» 

[5], заповнення Google Форми. 

Цифрові інструменти\сервіси\ресурси: мультимедійна презентація, цифровий 

застосунок Padlet, філворд, онлайн-платформа learningapps, онлайн-платформа 

wordwall, онлайн-платформа thinglink, онлайн- платформа tiki-toki, me-qr, Google 

Форми, YouTube. 

 


